

## УСПЕХИ ИМПОРТОЗАМЕЩЕНИЯ: РАЗРАБОТКИ «ВОЛЖАНИНА» СОЗДАЮТ НОВЫЕ СТАНДАРТЫ КАЧЕСТВА СВАРКИ

Продукция крупнейшего в России производителя аппаратов для сварки полиэтиленовых труб – завода «Волжанин» – успешно конкурирует на мировом рынке сварочного оборудования. Все больше российских компаний при строительстве сетей из полиэтиленовых труб доверяют отечественному производителю, и это объясняется не только общим курсом на импортозамещение, но и очевидным ростом качества продукции завода «Волжанин». Десятилетний опыт работы, собственные запатентованные технологии, отлаженная сервисная служба и рекомендации многолетних партнеров – все это позволяет компании продолжать уверенно развиваться, наращивать объемы производимой и реализуемой продукции и выходить на международные рынки.

Продукция завода «Волжанин» представлена двумя брендами: VOLZHANIN и MONSTER.

Находясь в ценовом сегменте оборудования китайских производителей, MONSTER обладает несомненным преимуществом, предоставляя клиентам гарантию и поддержку сервисных служб в разных городах России. Модельный ряд отличается комплектациями. В случае, если не требуется высокой производительности, удобно использовать механические аппараты MONSTER. Если же необходимо выполнить большой объем сварных соединений, удобно использовать линейку гидравлических аппаратов MONSTER.

VOLZHANIN – бренд, составляющий конкуренцию крупнейшим европейским компаниям, таким как Hurner, Georg Fischer, Rothenberger и др. Для многих крупных предприятий, долгие

годы работавших со сварочным оборудованием европейских производителей, было открытием, что отечественный рынок предлагает достойный аналог, по некоторым характеристикам даже превосходящий конкурентов. Высокотехнологичные аппараты VOLZHANIN оснащены системами контроля температуры, давления, высоты первичного грата, контакта сварочных поверхностей и времени сварочного процесса. Они широко применяются при изготовлении, монтаже, ремонте и реконструкции опасных производственных объектов газопроводов, водопроводов, канализаций и оросительных систем. Это оборудование эффективно используется в любых климатических условиях на объектах любой сложности. Аппаратами VOLZHANIN сваривались трубопроводы космодрома «Восточный», Керченского моста, на

объектах ПАО «СИБУР Холдинг» и ПАО «Казаньоргсинтез».

Конструкторское бюро «Волжанина» проводит колоссальную работу по разработке уникальных инженерных решений для усовершенствования качества производимого оборудования. К примеру, для обеспечения работы в трех положениях наклона к горизонту без дополнительной перенастройки разработана и запатентована конструкция трехпозиционного центриатора. Также создан нагревательный элемент на основе резистивного плоского тела, особенность которого состоит в том, что однородность теплового поля на теле диаметром до 315 мм составляет  $\pm 2$  °С, а на больших диаметрах (до 1200 мм) – не более  $\pm 4$  °С. Итог плодотворной работы над усовершенствованием оборудования – четыре патента, шесть сертификатов соответствия.

Импортозамещение, заставившее переориентироваться ключевые отрасли российской экономики, на деле оказалось эффективным инструментом развития и вывода на новый качественный уровень отечественных производственных предприятий. Разработки «Волжанина» утверждают новые стандарты качества сварки, а также дают возможность с легкостью решать сложные технологические задачи в любых условиях эксплуатации. ■

